
Τα επιδόματα που θα καταβληθούν τον Δεκέμβριο - Οι  δικαιούχοι

Μήνας πληρωμών είναι ο Δεκέμβριος καθώς το υπουργείο Εργασίας
προετοιμάζεται την πληρωμή των χριστουγεννι-άτικων επιδομάτων. Αρχικά, το...

      

έκτακτο επίδομα των 250 ευρώ θα δοθεί μέχρι τις 20 Δεκεμβρίου. Η έκτακτη
οικονομική ενίσχυση θα καταβληθεί στους ευάλωτους συνταξιούχους, τους
δικαιούχους αναπηρικού επιδόματος, τους ανασφάλιστους υπερήλικες, τους
δικαιούχους Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος και τους δικαιούχους Επιδόματος
Παιδιού.
Έκτακτη διπλή δόση τους δικαιούχους του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος

  

  

Παράλληλα, αυτό το μήνα θα χορηγηθεί επίσης διπλή δόση στους περίπου 225.000
δικαιούχους του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος, ενώ προβλέπεται και
χορήγηση εφάπαξ οικονομικής ενίσχυσης για τον Δεκέμβριο των οικογενειών που
λαμβάνουν επίδομα παιδιού, η οποία αντιστοιχεί σε μιάμιση επιπλέον μηνιαία δόση
επιδόματος παιδιού.
Το ποσό της ενίσχυσης ανέρχεται σε 105 ή 63 ή 42 ευρώ για κάθε παιδί για το
πρώτο και το δεύτερο παιδί, ανάλογα με το ύψος του εισοδήματος, και σε 210 ή 126
ή 84 από το τρίτο και για κάθε επόμενο παιδί. Η έκτακτη δόση καταβάλλεται μέχρι
20 Δεκεμβρίου στους δικαιούχους του επιδόματος κατά το πέμπτο δίμηνο του 2022.
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Αντίστοιχη έκτακτη δόση καταβάλλεται στους λοιπούς νέους δικαιούχους του
επιδόματος του 2022, μετά την έγκριση της αίτησής τους.
Επίδομα Χριστουγέννων σε ανέργους
Νωρίτερα φέτος θα ξεκινήσει και η προπληρωμή των επιδομάτων και του Δώρου
Χριστουγέννων σε ανέργους από τη ΔΥΠΑ.
Όπως τονίζεται στην ανακοίνωση, ξεκινά στις 5 Δεκεμβρίου η προπληρωμή της
τακτικής επιδότησης ανεργίας, της επιδότησης μακροχρόνιας ανεργίας και του
βοηθήματος ανεργίας αυτοαπασχολουμένων, καθώς και η προπληρωμή του Δώρου
Χριστουγέννων σε επιδοτούμενους ανέργους, στις δικαιούχους της ειδικής
παροχής προστασίας της μητρότητας και σε δικαιούχους του επιδόματος γονικής
αδείας.
Υπενθυμίζεται ότι η προπληρωμή των επιδομάτων όσων ανέργων έχουν
υποχρέωση δήλωσης παρουσίας κατά το χρονικό διάστημα από 5 Δεκεμβρίου 2022
έως 6 Ιανουαρίου 2023, θα πραγματοποιηθεί μετά τη δήλωση παρουσίας, η οποία
γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά:gov.gr > Εργασία και Ασφάλιση > Ανεργία >
Δήλωση παρουσίας επιδοτούμενων ανέργων
Όλες οι καταβολές που θα γίνουν πριν από τα Χριστούγεννα έχουν ως εξής:
ΔΥΠΑ (τ. ΟΑΕΔ): Στις αρχές Δεκεμβρίου προγραμματίζεται να καταβληθούν το
Δώρο Χριστουγέννων στους επιδοτούμενους ανέργους και στις δικαιούχους του
επιδόματος μητρότητας. Επίσης, θα προπληρωθούν και τα επιδόματα ανεργίας του
μηνός Ιανουαρίου.
Συντάξεις: Είναι προγραμματισμένο οι συντάξεις Ιανουαρίου να καταβληθούν για
άλλη μια χρονιά πριν από τα Χριστούγεννα.
Επίδομα ακρίβειας: Θα καταβληθεί έως τις 20 Δεκεμβρίου σε πάνω από 1 εκατ.
συνταξιούχους, με μηνιαίο εισόδημα από συντάξεις το οποίο δεν υπερβαίνει τα 800
ευρώ μικτές αποδοχές. Το ίδιο επίδομα θα δοθεί και σε ανασφάλιστους
υπερήλικες και άτομα με αναπηρία.
Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα: Έως τις 20 Δεκεμβρίου θα καταβληθεί από τον
ΟΠΕΚΑ το ΕΕΕ σε 225.000 δικαιούχους. Ειδικά όμως για τη δόση του Δεκεμβρίου
έχει υπάρξει η πρόβλεψη να είναι διπλή.
Επίδομα παιδιού: Επίσης έως τις 20 Δεκεμβρίου θα χορηγηθεί η εν λόγω παροχή σε
περίπου 750.000 δικαιούχους. Και σε αυτή την περίπτωση η πρόβλεψη που υπάρχει
είναι να χορηγηθεί μιάμιση δόση.
ethnos.gr
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